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Ortsteilrat Tiefthal Erfurt, 13.06.2012
OR TIE/005/2012

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Tiefthal am 11.06.2012

Sitzungsort: Bürgerhaus, An den Linden 8, 99189
Erfurt-Tiefthal

Beginn: 18:30 Uhr

Ende: 19:15 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Besser
Schriftführer/in: Frau Angermann

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
19.04.2012

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 5.1. Vergabe finanzieller Mittel nach §16 Ortsteilverfassung-
Erhöhung der zur Verfügung gestellten Mittel für den
Männerchor Liedertafel e.V.

1038/12

 6. Ortsteilbezogene Themen
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 6.1. Wahl des stellvertretenden  Vorsitzenden des
Ortsteilrates

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister Herr Besser eröffnet die Sitzung und stellt die Ordnungs- und
fristgerechte Ladung der Mitglieder des Ortsteilrates sowie die Beschlussfähigkeit fest.
Herr Besser begrüßt als neues Mitglied im Gremium Herrn Steinbrück.

2. Änderungen zur Tagesordnung

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben worden Anträge auf Änderung
werden nicht gestellt. Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. Es wird nach dieser
Tagesordnung verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
19.04.2012

Die Niederschrift wurde mit der Einladung versandt. Anträge auf Änderung/ Ergänzung
werden nicht gestellt. Die Niederschrift wird bestätigt.

bestätigt Ja 4  Nein keine  Enthaltung 1 

 4. Einwohnerfragestunde

Es sind keine Einwohner zur  Sitzung anwesend. Die Einwohnerfragestunde entfällt.

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

Herr Besser erläutert, dass nach der Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der
finanziellen Mittel nach §16 die Haushaltssperre für diese Gelder aufgehoben wurde. Der
Ortsteilrat hatte sich damals darauf verständigt, dem Männerchor  Liedertafel die
Restsumme anlässlich seines Jubiläums zur Verfügung zu stellen. Die entsprechende
Vorlage wurde mit den Sitzungsunterlagen ausgereicht und zur Diskussion gestellt. Der
Ortsteilrat schließt sich dem Vorschlag an.

 5.1. Vergabe finanzieller Mittel nach §16 Ortsteilverfassung- 1038/12



© Stadt Erfurt Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Tiefthal vom 11.06.2012 Seite 4 von 4

Erhöhung der zur Verfügung gestellten Mittel für den
Männerchor Liedertafel e.V.

mit Änderungen beschlossen Ja 5  Nein keine  Enthaltung keine 

Der Männerchor Liedertafel e.V. erhält gem. §17 Ortsteilverfassung weitere finanzielle
Mittel in Höhe von 502,70 EUR für die Ausrichtung des Vereinsjubiläums.

 6. Ortsteilbezogene Themen

6.1. Wahl des stellvertretenden  Vorsitzenden des
Ortsteilrates

Für die heutige Sitzung ist die Wahl des Stellvertreters des Ortsteilbürgermeisters
vorgesehen. Herr Besser erläutert die Aufgaben. Aus dem Gremium wird der Vorschlag
unterbreitet, die Wahl auf die nächste Sitzung zu verschieben, damit möglichst alle
Mitglieder des Ortsteilrates an dieser Abstimmung teilnehmen können. Diesem Vorschlag
wird mit 4 Stimmen bei 1 Enthaltung zugestimmt.

7. Informationen

- Herr Besser informiert, dass ihm Beschwerden über eine Schafhaltung innerhalb der
geschlossenen Ortslage vorliegen. Anwohner fühlen sich durch das Geblöke und das
massenhafte Auftreten von Fliegen belästigt. Auch werden die Haltungsbedingungen-
ausschließlich im Stall- hinterfragt. Die Anfragen der Anwohner wurden an den
Amtstierarzt herangetragen.
- Das neue Mitglied im Ortsteilrat wird gebeten, sich in der nächsten Ausgabe des
Tiefthaler Blattes mit Foto und kurzem Artikel vorzustellen.
- Für das diesjährige Kunstfest zieht Herr Besser eine erste positive Bilanz. Die
angebotenen Veranstaltungen waren trotz des nicht optimalen Wetters gut besucht und
fanden eine positive Resonanz.

gez. Besser gez. Angermann
Ortsteilbürgermeister Schriftführerin


